



他是商人出身的政治家，曾在中国香港工作居住

特朗普提名戴维·珀杜 担任下一任美驻华大使



戴维·珀杜

“他一直是我最忠实的支持者和朋友。”这是美国当选总统特朗普对其选定的下任美国驻华大使的评价。

当地时间12月5日，特朗普宣布选择戴维·珀杜担任美国新任驻华大使。他还称，珀杜已接受他的提议，“非常期待与珀杜在新岗位上共事。”

美国驻华大使一职，被美媒称为“特朗普新内阁中最重要的外交职位之一”。被特朗普选中担任这一职位的戴维·珀杜，究竟何许人也？

MR. PERDUE

商人出身的政治家

法新社评价称，珀杜是“国会最富有的议员之一”，也是“任职期间在股市最活跃的人之一”。

现年74岁的珀杜出生于佐治亚州，从政之前，有着漫长的商业生涯，与许多亚洲公司有着贸易往来和商业合作，被美媒形容为“商界高管出身的政治家”。

在美国连锁折扣企业达乐公司任职期间，珀杜大力推动业务向中国拓展；转到食品日用品公司莎莉公司工作后，他以中国香港为基地，从零开始开发亚洲业务。

福克斯新闻网指出，珀杜进入政界的标志，是他在2014年以共和党人身份竞选联邦参议员。作为一名“政治局外人”，他强调自己的商业背景，并以经济问题和减少美国联邦赤字为竞选主题，最终击败对手成功当选。

2015年至2021年，珀杜担任佐治亚州联邦参议员。任职期间，珀杜专注于经济增长、税收改革、国家安全和国际贸易相关问题。

担任联邦参议员期间，珀杜负责参议院军事委员会下属的海上力量小组委员会工作，并在参议院外交关系委员会任职。《华盛顿时报》指出，他是当时唯一同时在两个委员会任职的共和党人。

与此同时，他多次“直言不讳”地支持特朗普。2021年，珀杜竞选佐治亚州州长，彼时也得到了特朗普的支持，但未获成功。

职业生涯大部分扎根亚洲

特朗普在社交媒体发文称，珀杜将实施他本人维护地区和平的战略，并在与中国建立富有成效的工作关系方面发挥重要作用。

作为《财富》世界500强企业的首席执行官，珀杜在国际商业领域拥有40年的职业生涯，并有着参议员的从政经历。在特朗普看来，他将“带来宝贵的专业知识，帮助发展美国与中国的关系”。

珀杜曾在新加坡和中国香港居住，其职业生涯的绝大部分时光扎根于亚洲，尤其是中国，这促进了他对中国文化和当地商业环境的深入了解。

特朗普认为，珀杜在华丰富的商业经验，使其“非常适合担任美国驻华大使这一职务”。

另据彭博社报道，未来特朗普政府的提名人选，需要获得美国参议院的批准。如果新任驻华大使人选得到参议院批准，那么珀杜将会在“管理世界上最大的两个经济体美国和中国之间的关系方面发挥关键作用”。
据央视

新闻纵深

特朗普宣布最新一批内阁提名 团队派系林立 成员各有分工

当地时间12月4日，美国当选总统特朗普宣布最新一批内阁人选提名。有分析称，特朗普提名的班子里至少有三个不同派系。

一派专注于“算账”。这些提名人将奉命彻底“摧毁”司法部、情报部门和国防部，追查所谓“深层政府”以及所有参与起诉特朗普的官员；一派专注于安抚市场。比如特朗普提名华尔街亿万富翁斯科特·贝森特为财政部长人选，他可能会设法不让特朗普关税政策导致通货膨胀；一派专注于削减政府团队和预算。由马斯克和拉马斯瓦米领导的“政府效率部”，打算将联邦政府下一个财年的预算砍掉2万亿美元，而这个数字高于所有联邦雇员全年工资的总和。

“这里面的意识形态多样性比我预期的要多。”研究总统历史的学者迈克尔·贝施洛斯指出，“如果你从历史的角度来看这个群体，会看到发生争论和辩论的可能性。”

也有分析认为，特朗普的十多项重大任命构建了他返回白宫后的“团队雏形”。从表面上看，他们似乎因一件事而聚集在一起——对高层的忠诚。但在表面之下，被提名者互相掣肘。

事实上，特朗普内阁中的各派系不和已初现端倪。

11月16日，特朗普的头号“粉丝”、此次竞选的得力“功臣”马斯克就对特朗普的财长人选提出不同意见。马斯克发文称：“我觉得卢特尼克比贝森特更适合担任财政部长。”他称，选择贝森特过于循规蹈矩，无法带来实际改变。有媒体爆料称，11月18日在海湖庄园的餐桌上，特朗普高级顾问鲍里斯·艾普斯汀与马斯克发生争执，原因就是马斯克在内阁人选上干涉过多。

也有媒体将拜登内阁与特朗普第二任内阁做比较。数据显示，从年龄上看，两个内阁差不多；从职业政客占比来看，特朗普一侧占比明显较高；从行政经验来看，特朗普一侧基本没什么行政经验，拜登一侧有丰富行政经验，两边阁员的简历可以说完全“相反”。此外，特朗普一侧商业人士较

多、近八成是新人，至于精英名校毕业生方面，特朗普一侧只有三成。

有分析指出，特朗普大量任用年轻化与非主流政客，或与其不愿使用成熟年长的共和党建制派有关。而被提名的“特朗普派”亲信普遍年纪轻，政治根基浅，对特朗普的依赖和服从性强，具有显著的“工具人”特点。

特朗普的“门外汉”内阁名单能否经得住考验，还要等明年正式上任后才能见分晓。8年前的特朗普也曾是一个政治“门外汉”，而如今白宫的一切对他来说已不再陌生，这几年他也积累了足够的政治资本，因此，他这份看起来“问题不少”的内阁名单，也可能是他用于顺利行使自身总统权力的一种手段。

最新提名

○费哲金融服务公司董事会主席、总裁兼首席执行官弗兰克·比西尼亚诺担任社会保障管理局局长

○前佐治亚州参议员凯利·洛夫勒担任小企业管理局局长

○贾里德·艾萨克曼担任美国国家航空航天局局长

○亚当·博勒担任人质事务总统特使

○丹尼尔·德里斯科尔担任陆军部长

○彼得·纳瓦罗担任贸易与制造业高级顾问

○前密苏里州众议员比利·朗担任美国国税局局长

○盖尔·斯莱特担任司法部反垄断部门助理司法部长

○马里兰州的迈克尔·福尔肯德担任美国财政部副部长

此外，特朗普还表示，已邀请迈克尔·沃特利再次领导共和党全国委员会，担任主席一职。

据深圳卫视直新闻

相关新闻

外交部： “以台制华”注定失败

据新华社电 外交部发言人林剑6日表示，美方执意安排中国台湾地区领导人赖清德“过境”美国夏威夷、关岛，中方对此强烈不满，已向美方提出严正交涉。“倚美谋独”必撞南墙，“以台制华”注定失败。

林剑表示，美方执意安排中国台湾地区领导人赖清德“过境”美国夏威夷、关岛，开展官方往来，助台拓展所谓“国际空间”，为“台独”分裂活动提供平台，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报，损害中国主权和领土完整，向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此强烈不满，已向美方提出严正交涉。

林剑说，一个中国原则是中美关系政治基础和国际关系基本准则。台湾问题是中美关系第一条不可逾越的红线。“台独”分裂行径同台海和平稳定水火不容。中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报，兑现美国领导人不支持“台独”等承诺，停止美台官方往来，停止虚化掏空一个中国原则，停止以任何形式纵容支持“台独”分裂势力及其分裂活动，以实际行动稳定中美关系、维护台海和平。

林剑强调，“倚美谋独”必撞南墙，“以台制华”注定失败。任何人都不要低估中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志和强大能力。



林剑

韩国执政党党首韩东勋称——

有必要尽快让尹锡悦停止执行总统职务

据新华社电 韩国执政党党首韩东勋6日表示，有必要尽快让尹锡悦停止执行总统职务。执政党国民力量党当天在国会召开紧急最高委员会会议，会上韩东勋作出上述发言。

韩东勋表示，如果尹锡悦继续履行总统职务，像此次紧急戒严等行动有可能再次上演，很有可能使国家和国民陷入巨大危险。

韩东勋说，尹锡悦宣布戒严当天，以反国家势力为由，指示军方反间谍司令官吕寅兄逮捕主要政治人士。已有可信

证据确认，总统为逮捕政治人士动员了情报机关。

韩国执政党国民力量党5日召开该党议员全体会议，通过反对弹劾尹锡悦的决定。舆论分析认为，韩东勋此番发言表明执政党对待总统弹劾动议案的立场可能出现反转。

另外，韩国国防部6日下令解职多名戒严部队指挥官，其中包括首都防卫司令官陆军中将李镇雨、特战司令官陆军中将郭种根、反间谍司令官陆军中将吕寅兄。

联合国强迫失踪问题委员会称——

哥伦比亚一机库发现约2万具尸体

记者当地时间12月5日获悉，联合国强迫失踪问题委员会(CED)在完成对哥伦比亚的访问后，公布了一份调查报告。报告显示，在哥伦比亚首都波哥大埃尔多拉多国际机场的一个机库里发现约2万具身份不明的尸体。

联合国强迫失踪问题委员会表示，这些尸体应该是无处安放的不明身份者遗体，被保存在机库里。委员会表示，哥伦比亚过去存在着与强迫招募未成年人、人口贩运、土地冲突有关的失踪、流离失所和移民失踪的案例，造成大量人

口失踪后无从寻觅。

目前委员会正在与哥伦比亚政府展开合作调查，相关报告将于2025年3月17日至4月4日在日内瓦举行的会议上由委员会全体会议讨论。

而哥伦比亚总检察长办公室当晚发布消息说，哥方专门的调查团队检查了机场27个机库，没有发现任何人类遗骸。

哥伦比亚国家法医和法医学研究所、波哥大市政府等机构5日也发表声明否认上述报告相关说法。

综合央视新闻、新华社